
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

20ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 01/12/2025 às 20:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

● Proposições do Poder Executivo 
● 2º Votação do Projeto de Lei de n º024/2025 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Altera 
quantitativos de cargos comissionados previstos na Lei Municipal nº 520/2017, cria novos cargos em 
comissão no âmbito da Administração Pública Municipal, estabelece atualização do vencimento dos cargos 
comissionados e dá outras providências"; 

 

● Proposições do Poder Legislativo 
● Voto de Aplauso n°06/2025, proposto pelo Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, em homenagem a 
Senhora Ana Paula, poetisa em reconhecimento aos inestimáveis serviços espirituais, sociais e pastorais 
prestados à comunidade; 

 ● Indicação nº 323/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que sejam construídas faixas de pedestres elevadas em frente às escolas de nosso 
município, bem como implantada a devida sinalização de redução de velocidade, visando à segurança dos 
alunos, servidores e da comunidade escolar;  

● Indicação nº 324/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja construída uma rede de abastecimento de água na comunidade Mondé dos 
Cabrais, localizada na zona rural, a fim de garantir melhores condições de vida e atender às necessidades 
básicas dos moradores; 

 ● Indicação n°325/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja elaborado e implantado um Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) 
específico para os garis do município;  

● Indicação n°326/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja criado e implantado o Serviço de Inspeção Municipal – SIM, no âmbito do 
Município de Camocim de São Félix, com o objetivo de promover a regularização e o fortalecimento da 
produção e comercialização de produtos de origem animal e vegetal de procedência local;  

● Indicação n°327/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a aquisição de fardamento escolar para alunos da rede municipal;  

● Indicação n°328/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que determine ao setor competente a transferência da estátua de São Félix de Cantalice, 
situada ao lado da igreja, para a Praça São Félix; 



 

 

● Indicação n°329/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja construída uma Casa Rural, a fim de atender às demandas da comunidade e 
fortalecer as atividades voltadas ao desenvolvimento rural em nosso município;  

● Indicação n°330/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizada a construção de um coreto, em alvenaria e ao ar livre, na Academia da 
Cidade, situada nas proximidades do Bar Opção. A referida estrutura visa ampliar os espaços de 
convivência, lazer e atividades culturais, proporcionando melhores condições de uso para a comunidade 
local;  

● Indicação n°331/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizada a pintura sinalizadora de todas as lombadas localizadas no perímetro 
urbano, bem como daquelas que dão acesso às zonas rurais. Requeiro, ainda, a execução de pintura 
sinalizadora e orientadora na rotatória situada em frente à Prefeitura Municipal, a fim de prevenir 
acidentes, tendo em vista que alguns motoristas vêm trafegando pelo lado invertido daquela via. 

 

VOTAÇÃO 

TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
PRESENTES. 
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